
 

 
p084-2021 

 

 2021מעודכן למועד  –, טיפול נמרץ כללי שלב ב'בחינה 

 כל נבחן יבחן ע"י שלוש ועדות שונות .1

 עם אופציה לתוספת משקיף. – בכל ועדה ישבו שני בוחנים )להלן בוחן א, בוחן ב( .2

סה"כ  – דקות( 10שאלה קטנה ) 1(, כל אחת דקות 20שאלות גדולות )ישאל הנבחן שתי בכל ועדה   .3

 דקות בחינה.  50

 . 7-שקפים, קטנה כ 15-כל שאלה מורכבת משקפים. שאלה גדולה כ .4

 :אופן ניהול הבחינה   .5

שאלה גדולה : ניהול הדיון ע"י בוחן א'. בוחן ב' מנקד תוך כדי דיון. עם סיום הדיון הפסקה  .א

 של שלוש דקות בה בוחן א' מנקד גם הוא. 

ב'. בוחן א' מנקד תוך כדי דיון. עם סיום הדיון הפסקה  שאלה גדולה : ניהול הדיון ע"י בוחן .ב

 של שלוש דקות בה בוחן ב' מנקד גם הוא. 

שאלה קטנה :  ניהול הדיון ע"י בוחן א'. בוחן ב' מנקד תוך כדי דיון. עם סיום הדיון ניקוד גם  .ג

 ע"י בוחן א.

 אופן הניקוד :  .6

. בנוסף ייתן כל בוחן, 1-7לה נתן ציון שנע על סקיכל שאלה מורכבת משקפים. לכל שקף י .א

מסה"כ  5%אשר יהווה  1-5בסיום כל שאלה, ניקוד לסעיף "רושם אישי" בסקלה של 

 הניקוד של אותו בוחן לשאלה. 

 יובהר בזאת כי לא יתקיים דיון בין הבוחנים בעניין הניקוד.  כל בוחן מנקד בנפרד. .ב

ניקוד השקפים, הבוחנים את יסכמו  –גדולות ואחת קטנה(  2יום בחינת הנבחן )לאחר עם ס .ג

 הם. יללא דיון בינ – בנפרד עבור כל שאלה

מהו סכום  –לכל שאלה יוגדר מראש ובכתב, על ידי ועדת הבחינה,  על גבי טופס הניקוד  .ד

. סכום הנקודות לצורך מעבר שאלה יעמוד על "עובר" באותה שאלההנקודות המביא לציון 

ציוני סכום  באופן זה, יקבע ע"יבאותה שאלה.  מסך הנקודות הניתנות לצבירה 70%

זכה לציון עובר או נכשל מאותו האם הנבחן  בוחןכל  ע"י ניתןשוהרושם האישי,  השקפים

 בוחן לגבי אותה שאלה. 

שאלות גדולות  6חוות דעת של "עובר או נכשל" עבור  12יועברו עבור כל נבחן  –באופן זה  .ה

חוות  6-( , ו3X2X2 =12)שלוש ועדות של שני בוחנים, שתי שאלות גדולות בכל תחנה : 

שאלות קטנות )שלוש ועדות של שני בוחנים, שאלה אחת  3דעת של "עובר או נכשל" עבור 

 (.3X2X1 =6קטנה  בכל תחנה : 

בנפרד עבור השאלות הגדולות  –כמו מספר ציוני ה"עובר"  ומספר ציוני ה"נכשל" יסו .ו

 ובנפרד עבור השאלות הקטנות.

אפשריים בתחנות  12ציוני "עובר" מתוך  10על מנת לעבור, על הנבחן לקבל לפחות  .ז

 אפשריים בתחנות קטנות. 6ציוני "עובר" מתוך  4גדולות, ולפחות 



 

מהשאלות הקטנות  1.5 -נים בשאלות גדולות ונכשל בבוח 11/12נבחן שעבר לפחות  .ח

 עובר את הבחינה. -)שניים בתחנה אחת ועוד אחד בתחנה אחרת(

 

 

 האפשריים :  מצבי הקיצון מובהרים להלן למען הסר ספק,  .ט

     ציוני עובר  9בתחנות הקטנות, אולם צבר רק אפשריים  6מתוך  ציוני עובר 6נבחן שצבר  .1

 נכשל בבחינה כולה.  –בתחנות הגדולות  12מתוך       

 ציוני  3אפשריים בתחנות הגדולות, אולם צבר רק  12ציוני עובר מתוך  12נבחן שצבר  .2

 נכשל בבחינה כולה.  – אחד בכל תחנה -בתחנות הקטנות 6עובר מתוך       

יקבל הנבחן ציון עובר  –מת )גדולה או קטנה( כי יתכן מצב לפיו עבור שאלה מסוייובהר  .3

מבוחן ב'. הפער בין חוות דעת הבוחנים אפשרי, ומשקף את המרכיב מבוחן א' וציון נכשל 

משמע את התרשמותם השונה של הבוחנים מרמתו  –יקטיבי הקיים בבחינות שלב ב' יהסוב

הכללית של הנבחן.  יובהר מראש כי עצם הימצאותו של פער זה בין חוות דעותיהם של 

 ת ערער.  הבוחנים אינו מהווה בעיני ועדת הבחינות עילה להגש

בניקוד המהווה   , ע"י כל בוחן, , כל שאלהכל השאלות בבחינהיוגדר כמי שעבר את  מצטיין .י

 לפחות מהנקודות הניתנות לצבירה בכל שאלה. 85%

 

 

  עיינה דבירד"ר 

 יו"ר ועדת הבחינה בטפול נמרץ כללי 

 

 

 

 

 

 

 
 


